

之  
重磅推荐

■一汽-大众“冠军的秘密”系列报道

# 皮实耐用保值是怎样炼成的?



连续5年,中国车市蝉联全球汽车产销冠军宝座,一直昂首走在“汽车大国”排头兵位置……这些美丽的光环,让一汽-大众赢得了消费者的赞誉。“皮实耐用且保值”的口碑背后,一切都源于一汽-大众企业自身产品过硬的品质、对每一个细节严谨的制造工艺、苛刻的质量标准以及对高品质的不懈追求。 郑州晚报记者 谢宽

## 高质量是品质的基石

一个品牌的成长很大程度上取决于其对“质量”的态度。

在24年的发展中,一汽-大众始终秉承提升自身产品质量的理念,在硬件和软件建设上不断投入,从而实现不断超越自我的发展态势。

“在一汽-大众的产品质量管控体系中,产品质量不仅是生产过程中的产品质量,还包括开发的质量,零件供应商的质量保证和销售售后环节的质量。”一

汽-大众相关负责人表示:“为此我们建立了两个强大的中心,一个是测量技术中心,一个是材料技术试验中心,都是为了打造中国汽车行业最具实力的质量保证体系。”

据介绍,测量技术中心是目前全国最大的测量中心,无论是一汽-大众批量生产的产品,还是正在开发的新产品都要在这里模拟装配进行质量验证,并为质量优化提供更及时、准确的数

据,保证质量信息的可信度和权威性,使车辆的水平和用户的直观质量在一个标准之上。

材料技术的试验中心是保持一汽-大众产品质量的内在标准。在研发中,重视材料系统评价和材料选择;在线生产及售后中,具备高效的质量问题分析和快速响应能力。比如汽车座椅,首先它一定要环保,还要做环保气味验证、可燃验证、耐磨等验证。

## 精湛工艺是高品质的前提

众所周知,在整车制造的过程中,冲压、焊装、涂装以及总装的生产工艺水平是一台车高品质的保证。

在一汽-大众的生产线上,整体自动化率达到了60%以上。冲压车间采用世界一流的高速 Speedbar 自动传输系统、机械人自动化拆垛、应用磁力分层和光学对中等先进技术。焊装车间采用国际先进的半导体激光焊接、高速滚床、激光在线检测等先进工艺及设备,使其成为国内节拍最快、产能最高、工艺最先进的焊装生产线。涂装车间采用了全球领

先、国内首次应用的2010水性无中涂工艺,科学环保,在提高效率的同时,践行了绿色工厂的建设理念。总装车间生产线采用国际先进的电磁驱动自行悬挂吊具、自适应可升降滑撬技术,配合自动整车合装及拧紧技术,可以实现多平台、多模块的柔性生产。

除此之外,整车先进的检测程序也丝毫不含糊,UPS电检、转毂试验台、前束调整、道路试验均不可或缺。对于经过质量检验的合格产品,一汽-大众还会进行标准更加苛刻的奥迪特评审。

## 供应商源头是品质的保障

汽车产品的质量优劣一方面决定于汽车厂商自身的质量控制,另一方面取决于零部件供应商的质量水平,可以说,如果没有高质量的上游,那么位于下游的整车厂商无论如何也不可能造出高品质的产品。

在前一阵子,在国内多家记者走访几家一汽-大众供应商中,发现作为一汽-大众的供应商,大家都在做同一件事,通过不同方式保证产品的高质量。

成立于1995年的大陆汽车电子(长春)有限公司最初的产品全部面向海外市场,而一汽-大

众是其第一个国内客户。在与一汽-大众多年的合作过程中,大陆汽车电子(长春)有限公司提出了“质量来自于管理”——通过项目管控和精益生产,以科学管理来保证产品质量。

而烟台安国特紧固件有限公司的产品虽然看似不起眼,但对质量的要求却一点也不低——因为每辆车上的螺栓多达3000余种,其中一些还关系到车辆安全。为了保证产品质量,烟台安国特紧固件有限公司通过建立先进的试验室,以技术来保证质量。

**欢迎莅临郑州国际车展**  
**一楼C1馆5号广汽传祺展位**  
**传祺GS5速博“价”临郑州**  
**2014广汽终极惠补300万**

**传祺 Trumpchi**

- 四轮独立悬挂 豪华底盘
- 全新BOSCH ESP 9.1
- GAC安全车身全方位 主被动安全
- 尖端科技1.8T涡轮增压发动机

GAC R&D NETWORK 广汽全球研发网

C-NCAP 五星安全

十分服务 三年/十万公里质保

广汽传祺海店 郑州市航海东路与第八大街交叉口路南100米 0371-60333333  
 广汽传祺永丰店 郑州市花园路北段刘庄西北角 0371-65759999

**传祺GS5 Super/传祺GS5 传祺GA5/传祺GA3S视界**

**OUTBACK 全新傲虎**  
 远行思想家

**远行 开拓思想**

www.subaru-china.cn 扫描二维码了解更多详情

思索未来,以独有方式定义运行。斯巴鲁左右对称全时四驱驱动系统(Symmetrical AWD)久经磨练,辅以X-Mode、SI-DRIVE驾驶提升系统,使征服坎坷成为卓越天性。2.5L自然吸气、2.0L缸内直喷涡轮增压两种水平对置发动机(SUBARU BOXER)高效环保,让激情一路纵燃;宽敞驾乘空间匠心打造传递尊崇感受,让随时出发成为乐趣。

全新 Outback 傲虎专于远行,助您在远行中激发思索,在思索中发现更为宽广的世界。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 销售热线: 400-818-4860

**裕华江南斯巴鲁总经销** 地址: 经开区第八大街路北四路 销售热线: 0371-60136486

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV SUBARU BRZ